
Ravnshøj Antenneforeningen. 

 

Referat fra generalforsamlingen den 19. marts 2023. 

 
Generalforsamlingen blev traditionen tro afholdt i Ravnshøj hallens cafeteria. Der var 9 deltagere 

inklusive bestyrelsen. 

 

Formanden Claus Kiilerich bød velkommen, til den første generalforsamling efter Corona 

pandemien. 

 

1. Valg af dirigent. 

 

Forsamlingen spørges om én ville være dirigent. Med enighed blev dette punkt droppet, da 

forsamlingen ikke var større. 

Alle var enige om, at generalforsamlingen var lovlig og dermed beslutningsdygtig. 

 

2. Formandens beretning. 

 

Ordet overdrages til formand Claus Kiilerich. 

 

Vi har nu fået taget os sammen til at få holdt en ordinær generalforsamling efter en forskrækkelse 

med pandemi og nedlukning af næsten alt i 2020 og 2 år frem. 

Da der skulle holdes generalforsamling i 2023 fandt man ud af der var noget galt med regnskaberne 

som krævede professionel hjælp, det fik Peter, og der blev ryddet op og da var tiden så langt 

fremskredet at vi bestemte os for at få alt på plads til i år, vi håber at der er forståelse for dette. 

Og hvad er der så sket i de mellemliggende år, ikke så meget, foreningen har fungeret   uden de 

store vanskeligheder, der har været et nogle møder med YouSee om hvad der er sket af ændringer 

og tiltag og heldigvis har der ikke været noget der har haft omkostninger for foreningen. 

Hvad skal der så ske fremover? Forhåbentlig er der interesse for at bevare foreningen selv om det 

ikke er den største af sin slags er YouSee fortsat interesseret i at samarbejde, bestyrelsen har 

fremlagt nogle ændringer til vedtægter så de bliver mere tidssvarende, sidste ændring var i 2003 

Og vi håber at der er nogle som vil tage en tur i bestyrelsen for at bevare antenneforeningen, selv 

om det er på frivillig basis. 

Håber på en rolig og saglig generalforsamling. 

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

 

3. Aflæggelse af regnskab. 

 

Ordet overdrages til kasserer Peter Hou. 

 

Budgettet blev fremlagt 

Antallet af medlemmer i Ravnshøj Antenneforening er faldet med 30 abonnenter siden 2020. Der er 

103 abonnementer pr. 31/12 2023. 

Der blev spurgt til udgifterne i regnskabet på TV-afgifter, driften af anlægget og afgiften til 

Forenede Danske Antenneanlæg, efterfølgende benævnt FDA. Det forholder sig således at TV-

afgiften betales pr. medlem, anlæggets drift er fast og FDA har et minimum som vi betaler for. 

Der blev spurgt til hvornår vi kan skifte udbyder. Claus Kiilerich oplyste at når kontrakten med 

YouSee udløber i 2025, kan vi skifte udbyder. 

Budgettet blev godkendt. 



Peter opfordrede til, at medlemmerne melder sig til maillisten, og dermed vil opkrævningen blive 

sendt på mail. 

 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 

 

4. Eventuelle forslag. 

 

Bestyrelsen har stillet forslag om at ændre vedtægterne. 

Vedtægtsændringerne blev fremlagt. 

Der blev vedtaget at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling for at få godkendt 

vedtægtsændringerne. 

 

5. Behandling af budget og fastsættelse at kontingent for det kommende regnskabsår. 

 

Budgettet var allerede fremlagt under punkt 3, og godkendt. 

 

6. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleanter. 

 

På valg er Claus Kiilerich og Torben Jensen. Begge blev genvalgt. 

Der blev ikke fundet en suppleant. Der var enighed om, at det er vigtigt med en suppleant, og håbet 

er derfor at få valgt en suppleant til den ekstraordinære generalforsamling. 

 

7. Eventuelt. 

 

Der blev foreslået at invitere YouSee til den ekstraordinære generalforsamling. Der blev diskuteret 

pakkevalg/ streaming. 

 

 

  

 

 

 

 


